

Из истории родной школы





**НСШ №18 на 1-й Школьной
улице**

**Ученики школы в
центре : директор
школы Вязниковцева
Екатерина
Александровна
и учитель физ.
воспитания Валентина
Дмитриевна Паршина**



Handwritten text in French script, likely bleed-through from the reverse side of the page.



В этом здании в годы
Великой Отечественной
войны
размещался Военный
госпиталь 3334



Handwritten text in French script, likely bleed-through from the reverse side of the page.





Handwritten text in Cyrillic script is visible in the background of the collage, appearing as bleed-through from the reverse side of the paper. The text is partially obscured by the photographs.

1 марта 1961 г., решением Исполкома Шуйского городского Совета депутатов и трудящихся, учреждение средней школы №18 преобразовано в Шуйскую школу-интернат №2



... Samuel... ...



... de... ...

... de... ...

... de... ...





ЖИВОЙ, ГЛЯДИТ НА НАС АРСЕНИЙ, КАК БУДТО В НАШИ ДНИ БРОСАЯ ВЗГЛЯД



УИИМ № 2 1986 год.

- Шуйская школа-интернат для детей-сирот реорганизована в комплекс «Детский дом-школа». Решение Шуйского исполкома № 414 от 13.08.1990 года.
- Комплекс «Детский дом-школа» переименован в Государственное образовательное учреждение «Шуйский детский дом-школу». Приказ Управления образования Ивановской области № 381 от 24.11.1999 года.
- Учреждение переименовано в Областное государственное образовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Шуйский детский дом-школа». Приказ Управления образования № 621 от 14.12.2005 года.
- Учреждение переименовано в Областное государственное казённое образовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Шуйский детский дом-школа». Приказ Департамента социальной защиты населения Ивановской области № 344-о.д. от 31.10.2011 года.



Le 16 avril 1980 -
dans l'attente de la fin de l'école
général et j'ai eu l'honneur de
devenir élève de l'Université de
Saint-Petersbourg.

Le 16 avril 1980 -
dans l'attente de la fin de l'école
général et j'ai eu l'honneur de
devenir élève de l'Université de
Saint-Petersbourg.

Le 16 avril 1980 -
dans l'attente de la fin de l'école
général et j'ai eu l'honneur de
devenir élève de l'Université de
Saint-Petersbourg.

Le 16 avril 1980 -
dans l'attente de la fin de l'école
général et j'ai eu l'honneur de
devenir élève de l'Université de
Saint-Petersbourg.

Спасибо
за внимание